
ME U20: Česko má první výhru, porazilo Bělorusko 3:0 a žije v boji o postup! 
 
 Čeští JUNIOŘI mají na evropském šampionátu první vítězství. V důležitém utkání zdolali 
Bělorusko ve třech setech a nadále tak mohou bojovat o postup do další fáze turnaje. V napínavém a nervózním prvním setu se navíc podařilo našim reprezentantům dohnat pětibodovou ztrátu v polovině setu a otočit úvodní sadu na 25:23, což byl zřejmě klíčový 
moment tohoto utkání.  Po čtyřech duelech tak mají Češi stejný počet bodů a zítra se zřejmě v "zápase pravdy" se 
Srbskem rozhodne o tom, který tým postoupí do další fáze ME.  

  
Zápas očima trenérů: Po dni volna vstupujeme do další fáze turnaje. Celý realizační tým pracoval ze všech sil na 
přípravě a nápravě psychiky družstva.  1. set  - nastupujeme v základní sestavě: Hudák, Mikulenka, Šulc, Kop, Šmídl, Červinka, 
libero: Kunc. Obě družstva ví, že jde dnes o všechno. Začínáme s chutí, ale bohužel Mates je za stavu 6:6 
tzv. -3. Zatím obě družstva ztrátují. První blok Matese 10:9. Přichází eso Běloruska a následná ztráta, Mates aut po lajně - 10:12. Bereme první time. Přichází dvě ztráty a Ládik 
zablokován 1. sledem - 13:16. Mates zvyšuje svůj záporný kredit je za stavu 14:18 = -5. Bělorusové 2 x chybují a Mára dobře pipe + Mates konečně z kůlu boduje – srovnáváme 20:20. Jdeme do koncovky a ztrátujeme - 23:23. Mára na servisu, vrací se nám balon 
zadarmo a Patrik excelentně do diagonály. Další balon běloruský universál do antény = máme první set 25:23. 
 2. set - začínáme se sestavou stejně jako v prvním setu.  
Obě družstva chybují, ale drží se v kontaktu - 7:8. Přichází naše chyba na útoku a blok 
soupeře. Následně dvě naše dobré obrany v poli a Mára uhrává bodovky - 11:11. Mates tlačí servisem – eso. Hra se přelévá s jedné strany na druhou, ale je provázena řadou 
nepřesností. Přidává se i chyba rozhodčí (odpískaný útok do sítě po super vytlučeném bloku Kopího) - 14:16. Konečně zatlačený servis od Kristiána po dvou zálivkách dobrá kombinace na bod – srovnáváme 17:17. Opět vypjatá koncovka, konečně se chytá Mates - 24:22. Mára 
na servisu.  Kuncik čape ztrátu a po dvou výměnách Kopí vytlouká blok a zakončuje set 25:22. 



3. set - Červinka, Kop, Šulc, Mikulenka, Hudák, Šmídl, libero: Kunc. 
Opět se rýsuje vyrovnaný začátek setu. Hra je neustále provázena množstvím chybiček na obou stranách. Přichycené balonu jsme o chloupek důraznější - 8:6. Volejbalová krása je teď 
trošku mimo, ale přes další dva bloky Matese a lepší rozehru jdeme do vedení 15:9. Zmatek v našich řadách - opět chybujeme - 15:12. Po dvou laciných míčích od Bělorusů přichází dobrý útok od Máry a následně pipe od Kopího + Mates eso - 19:12. Doufejme, že náskok již 
bude stačit. Mates další eso. V koncovce třetího setu již Bělorusové nevzdorují a my asi na počtvrté zakončujeme set 25:18 a celé utkání 3:0. 
 Získali jsme důležité vítězství a jsme dále ve hře o postup do závěrečných bojů v Plovdivu.  
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